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Haga uso del cálculo de predicados para demostrar  A ∨ B 

 

_________________________________ 

 

Para concluir A ∨ B se hace confusa la aplicación de teoremas a partir de esta única 

proposición, por eso se parte razonando al absurdo.  

Por razonamiento al absurdo ~ (A ∨  B)  

Por ley de Morgan concluimos ~ A ∧  ~ B  

Por simplificación concluimos ~ B  

Por simplificación concluimos C  

Por contra recíproco concluimos ~ B → ~ (A → B)  

Por modus ponendo ponens concluimos ~ (A → B)  

Por ley de Morgan concluimos A  ∧  ~ B  

Por simplificación concluimos ~ A  

Por simplificación concluimos A  

Por conjunción se tiene A  ∧  ~ A 

Contradicción, luego, A ∨ B 

 

☺ 


